PROVA 3 FILA A

1)IL MOTORE ELETTRICO:

A)é un motore a pannelli solari

B)é un motore a combustione esterna
C)é un motore a combustione interna
D)non € un motore a combustione interna

==

2)INDICARE LA RISPOSTA CORRETTA:

A)il segnale raffigurato ,& posto di norma , a 150 m dai binari
B)il segnale raffigurato puo essere posto prima di un
attraversamento ferroviario con semibarriere

O)il segnale raffigurato si trova dopo i pannelli distanziometrici a
barre rosse

D)il segnale raffigurato indica che la linea ferroviaria ha solo un
binario

3)IL CARICO DEVE ESSERE SISTEMATO SUL VEICOLO IN
MODO DA :

A)impedire la liberta di guida

B)non superare la sporgenza dello stesso dalla parte anteriore del
veicolo di piu di tre decimi

C)non superare di oltre il 10% la portata utile indicata sul
documento di circolazione

D)nessuna delle risposte precedenti e corretta
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4)IN WORD ,QUALE E LA COMBINAZIONI DI TASTI UTILIZZATA
PER SELEZIONARE UN INTERO DOCUMENTO?

A)ctrl+alt+canc

B)ctrl+5 del tastierino numerico

C)ctrl+spazio

D) ctrl+c

5)QUALI TRA LE SEGUENTI AFFERMAZIONI SUI “ SEGNALI
D’OBBLIGO IN GENERALE”,PREVISTI EX ART 121 DEL CODICE
DELLA STRADA E FALSO ?

A)sono di forma circolare

B)si dividono in “propri” ed “impropri”

C)possono imporre una particolare condizione di circolazione da
rispettare

D)di regola sono diretti a tutti gli utenti ,ma possono esserci delle
deroghe

6) QUALI TRA LE SEGUENTI NON RIENTRA NELL’ELENCO
DELLE PATOLOGIE RITENUTE PERICOLOSE PER LA GUIDA DI
UN VEICOLO ,Al SENSI DEL REGOLAMENTO DI ESECUZIONE
DEL CODICE DELLA STRADA ?

A)malattie polmonari

B)malattie endocrine

C)malattie del sangue

D)diabete
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7)LA SPECIFICA SAE 20W/50:

A)e riferita ad un olio lubrificante unigrado

B)puo essere utilizzato in inverno solo se si superano 20 gradi di
temperatura esterna

C)puo essere utilizzato in inverno solo se non si superano 20 gradi
di temperatura esterna

D)indica anche le caratteristiche di viscosita a freddo

8) IL PERMESSO PROVVISORIO DI GUIDA HA VALIDITA :
A)120 giorni

B)60 giorni

C)30 giorni

D)90 giorni

9)Al SENSI DEL CODICE DELLA STRADA ,QUALI TRA LE
SEGUENTI AFFERMAZIONI SULLE “ BARRIERE “ E' FALSA ?
A)possono essere di due tipi :normali e direzionali

B)sono obbligatorie nelle zone che presentano condizioni di
pericolo per i veicoli in transito

C)non possono segnalare i limiti dei cantieri stradali

D)non possono essere sostituite con elementi di pari

efficacia ,senza approvazione dell'ispettorato generale per la
sicurezza stradale

10)QUANTI PUNTI DELLA PATENTE S| POSSONO RIACQUISTARE
FREQUENTANDO APPOSITI CORSI?

A)4

B)8

C)6

D)10
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11)I SOGGETTI CHE NON INDOSSANO LE CINTURE DI
SICUREZZA SONO SOGGETTI AD UNA SANZIONE
AMMINISTRATIVA DEL PAGAMENTO DI UNA SOMMA:
A)da euro 90 a euro 150

B)da euro 80 a euro 332

C) da euro 60 a euro 180

D) da 60 euro a euro 150

12)NELL’ASSICURAZIONE RCA IL CONTRATTO CON LA
FORMULA “BONUS -MALUS *“:

A)viene rinnovato a migliori condizioni in caso di incidente con
danno a persone

B)garantisce comunque la copertura del sinistro entro i massimali
C)comporta I'obbligo per i contraenti di risarcire una parte del
danno

D)viene annullato in caso di incidente con danno a persone

13) FILL IN THE BLANK:

| BOUGHT ..... UMBRELLA TO GO OUT IN THE RAIN :
A)an

B)a

C)the

D)some

14)LA CONTUSIONE VA TRATTATA IN PRIMO INTERVENTO:
A)docce fredde

B)impacchi freddi e fasciatura della parte per qualche settimana
C)immobilizzazione con fasce e bende per 10 giorni

D)nessuna delle operazioni precedenti & corretta
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15)IL SEGNALE DI DIVIETO DI SOSTA :

A)vieta la fermata del veicolo

B)su strade extraurbane vieta la sosta in modo permanente
C)vieta la sosta sino a 50 m lungo il tratto di strada precedente in
cui si trova

D)se provvisto di freccia verso il basso ,indica l'inizio del tratto
lungo il quale vige il divieto.



